JOB TITLE: Assistant Programme (Sauvegarde environnementale et sociale)
TYPE OF CONTRACT: SSA-L6
UNIT/DIVISION: PROGRAMME
DUTY STATION: Dapaong, Togo
DURATION: 3 mois (Renouvelable)
 
CONTEXTE ORGANISATIONNEL 
Le PAM au Togo met en œuvre un plan stratégique de pays (CSP) de deuxième génération qui a été approuvé par le Conseil d’administration en juin 2022 pour couvrir la période de juillet 2022 à décembre 2026. Il permet au PAM de se repositionner en tant qu’acteur clé de l’ODD 2 – Faim zéro – et de passer d’une assistance directe exclusive à un soutien consultatif et habilitant accru au gouvernement, en particulier la conception et le pilotage du programme d’alimentation scolaire local et son lien avec la production alimentaire locale et la nutrition, la logistique et l’adaptation au changement climatique. Le bureau de pays du PAM au Togo gère également le corridor logistique vers le centre du Sahel et héberge un cadre mondial de gestion des produits de base pour la région Afrique de l’Ouest et du Centre du PAM (RBD).
 
OBJECTIF DE LA MISSION
Sous la supervision directe du Chef de Programme et l’appui des responsables des activités Résilience et Alimentation Scolaire Basée sur la Production Locale (HGSF), l’Expert en Sauvegarde Environnementale et Sociale veillera à ce que la mise en œuvre des activités du Plan Stratégique Pays (DSP) du Togo soit bénéfique pour les bénéficiaires et l’environnement et ne soit pas impactée négativement par ces interventions conformément au principe DO NO HARM du PAM.
Ce poste vise à recruter un spécialiste en Sauvegarde Environnementale et Sociale, dont la mission principale sera d’appuyer le Bureau Pays dans la conduite d’analyses préliminaires de données et l’anticipation de solutions pour atténuer les risques environnementaux et sociaux associés aux interventions. Le périmètre d’intervention comprend les projets concernant les programmes d’Alimentation Scolaire Basée sur la Production Locale (HGSF) et de Résilience et la Création des Actifs, les accords multilatéraux et toutes les activités transversales développées au sein du PAM (ingénierie, construction, etc.).
 
PRINCIPALES RESPONSABILITÉS (non exhaustives)
· Élaborer un programme de suivi environnemental, incluant des indicateurs, les responsabilités institutionnelles et les coûts associés.
· Sensibiliser les décideurs et les responsables techniques du projet à l'importance de l'intégration des considérations environnementales et sociales dans les activités.
· Gérer les risques/impacts environnementaux et sociaux et superviser la mise en œuvre et le suivi-évaluation des instruments de sauvegarde en conformité avec les Normes Environnementales et Sociales (NES).
· Planifier, exécuter et suivre la mise en œuvre des activités dans le strict respect des normes NES du PAM, des réglementations environnementales nationales et des autres bailleurs.
· Développer un plan de travail et assurer la mise en œuvre et le suivi du Plan de Gestion Environnementale et Sociale (PGES) et du Plan d’Engagement Environnemental et Social (PEES) existants en fonction des screening réalisés, en veillant à leur conformité avec les risques environnementaux et sociaux identifiés sur les sites d'exécution des sous-projets.
· Mettre en place un tableau de bord de suivi environnemental et social, coordonner le suivi, l’évaluation et la supervision des différentes activités afin d’évaluer l’efficacité des mesures de gestion des risques et impacts.
· Assurer l’intégration des études ou activités de sauvegarde environnementale et sociale dans les accords de terrain avec les partenaires coopérants, garantir le suivi de la mise en œuvre et du respect des engagements, et superviser l’intégration des clauses environnementales et sociales dans les appels d’offres et les contrats des prestataires de services.
· Collaborer avec des experts en sauvegarde environnementale et sociale pour développer et mettre en œuvre des programmes de renforcement de capacités et de formation des acteurs locaux sur les sauvegardes environnementales et sociales, y compris les évaluations d’impact environnemental et social.
· Suivre la mise en place et l’opérationnalisation du Mécanisme de Gestion des Plaintes (MGP).
· Préparer des rapports spécifiques sur la mise en œuvre des PGES, conformément aux dispositions décrites dans les documents de sauvegarde et aux exigences de mise en œuvre des projets.
· Rédiger des rapports périodiques sur la gestion environnementale et la performance environnementale et sociale du sous-projet (sous-composante).
· Archiver les documents de sauvegarde environnementale et sociale, en assurant une gestion efficace de l’information et la documentation des consultations publiques.
· Maîtriser les outils et instruments de gestion environnementale et sociale des différents projets du PAM, y compris le Plan de Gestion Environnementale et Sociale (PGES) et le Plan d’Engagement Environnemental et Social (PEES), les études environnementales réalisées et les guides de bonnes pratiques environnementales afin d’assurer la conformité des activités du projet.
· Toute autre tâche requise.
 
QUALIFICATIONS ET EXPERIENCES

Education:  Diplôme universitaire avancé ou diplôme universitaire dans l'une ou plusieurs des disciplines suivantes : Sciences de l’environnement ou Évaluation Environnementale et Sociale (EES/PGES), Agronomie, Développement international, Économie ou domaines connexes. Ou un diplôme universitaire de premier niveau avec des années supplémentaires d'expérience professionnelle pertinente.
Expériences souhaitées : Un minimum six (6) ans d'expérience dans les études et/ou audits environnementaux dont au moins une année d'expérience opérationnelle et professionnelle pertinente dans la mise en œuvre des politiques de protection environnementale et une année d’expérience dans la préparation des Études d’Impact Environnemental et Social (EIES) et la mise en œuvre des Plans de Gestion Environnementale et Sociale (PGES) dans des projets ou programmes.
 
Language: 
· Maîtrise (niveau C) de la langue française requise. Un bon niveau d’anglais (B ou C) est un atout.
 
Compétences fonctionnelles et aptitudes requises
· Connaissance du nouveau Cadre Environnemental et Social (CES) et formation suivie sur le CES
· Solide connaissance des lois environnementales et sociales et expérience dans la préparation et le suivi des Évaluations d’Impact Environnemental et Social ;
· Capacité à travailler avec des équipes et organisations multidisciplinaires, notamment dans un environnement multi-projets ;
· Excellentes capacités d’analyse et de synthèse ;
· Expérience avérée en suivi-évaluation de projets ; expérience en formation et communication sur l’environnement ;
· Expérience dans l'établissement de contacts et la liaison avec des représentants du gouvernement, des parties prenantes locales, des coopératives de petits exploitants agricoles, des organisations et des entreprises, entre autres ;
· Bonne connaissance des problématiques de genre et capacité à analyser et résoudre des problèmes touchant les populations autochtones, les femmes, les jeunes et les minorités.
· Compréhension de la dynamique de la recherche et des modalités des interventions des programmes agricoles ;
· Connaissance de l’Agenda 2030 et compréhension de base de la sécurité alimentaire et nutritionnelle ;
· Solides compétences en gestion de projet, en renforcement d’équipe et en coordination d’entités décentralisées ;
· Excellentes compétences en communication et en rédaction, avec la capacité d’influencer et d’interagir avec divers acteurs avec crédibilité, tact et diplomatie, ainsi que la capacité à produire des documents, rapports et notes de politique de grande qualité ;
· Solides compétences analytiques, y compris la capacité à compiler et présenter des rapports de données, de suivi et d’évaluation, ainsi que des rapports d’avancement ;
· Bonne connaissance de l’environnement institutionnel du pays et des processus d’élaboration des politiques publiques ;
· Maîtrise des outils informatiques : Word, Excel, PowerPoint, etc. ;
· Connaissance générale des politiques, règles, règlements et procédures du système des Nations Unies en matière d’administration est un atout ;
· Excellentes compétences interpersonnelles et capacité à travailler efficacement en équipe.
Les candidats intéressés sont priés de soumettre leur candidature en ligne via le lien https://wd3.myworkdaysite.com/en-GB/recruiting/wfp/job_openings/job/Lome-Togo-The-Republic-Of/Programme-Assistant--Sauvegarde-environnementale-et-sociale-_JR112387  . 
· Étape 1: Cliquez sur le lien. 
· Étape 2: Cliquez sur « Postuler » pour vous inscrire et créer votre CV en ligne. (CV de préférence en Français)
· Étape 3: Soumettez votre candidature.
 
N.B: Le CV à joindre à votre candidature doit être de préférence en français et succinct.
Informations nécessaires:
· Assurer que la demande contient des informations exactes et complètes sur les qualifications académiques et expériences professionnelles.
· Le PAM appliquera un processus de sélection rigoureux et transparent, y compris une évaluation approfondie des compétences techniques pour s’assurer que les meilleurs candidats sont sélectionnés pour le poste.
· Seuls les candidats présélectionnés seront invités à passer à la phase d'évaluation
 
" Très important"
LE PAM NE DEMANDERA AUCUN PAIEMENT A AUCUN STADE DU PROCESSUS DE RECRUTEMENT, Y COMPRIS AU STADE DE L'OFFRE. TOUTE DEMANDE DE PAIEMENT DOIT ETRE REFUSEE ET SIGNALEE AUX AUTORITES LOCALES CHARGEES DE L'APPLICATION DE LA LOI POUR QU'ELLES PRENNENT LES MESURES APPROPRIEES.

