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      468, angle rue Akepe 
               Tokoin Tamé (Forever)                                                                            Lomé, Togo


	
L’Organisation internationale pour les migrations (OIM) soutient les migrations sûres et ordonnées grâce à l’inauguration d’un poste frontalier moderne de Kémérida

Kémérida - Le vendredi 24 juin 2022 s’est déroulée la cérémonie d’inauguration du poste de contrôle frontalier de Kémérida (préfecture de la Binah, région de la Kara). Cette infrastructure répondant aux normes internationales a été inaugurée par le ministre de la Sécurité et de la protection civile, le General Damehane Yark, en présence de l’ambassadeur de la République Fédérale d’Allemagne au Togo S.E.M. Matthias Veltin, et de la cheffe de mission de l’OIM pour le Ghana, Togo et Bénin, Mme Abibatou Wane. 
La cérémonie d’inauguration et de remise de matériels s’inscrit dans le cadre du projet « Renforcement de la sécurité des frontières et la résilience des communautés frontalières dans le Golfe de Guinée » exécuté par l’OIM Togo, grâce au financement du Ministère fédéral allemand des affaires étrangères. 
[bookmark: _Hlk103937342]La construction de ce nouveau poste frontalier vient consolider le mécanisme de réponse du gouvernement togolais face aux menaces sécuritaires émergents que sont l’expansion du terrorisme, de l’extrémisme violent et de la criminalité transnationale.
Ce nouveau poste frontalier, équipé du Système de gestion et d’analyse des données migratoires (MIDAS), contribuera à simplifier le travail des forces de sécurité opérant à la frontière, leur permettant ainsi de surveiller efficacement les flux migratoires. 
La cérémonie d’inauguration a été couplée de la remise des équipements de patrouille frontalière comprenant des motos, des torches, des miroirs de contrôle de véhicules, des détecteurs de métaux, des radios VHF, des loupes de contrôle documentaire, des imperméables. Des installations d’eau, d’hygiène et assainissement (WASH) ainsi qu’un système d’énergie solaire ont également été mises en place pour le personnel et les passagers à la frontière de Kémérida.
L’ambassadeur l’Allemagne présent à la cérémonie a souligné que l’Allemagne partage les préoccupations du gouvernement togolais en matière de sécurité. Il a réitéré l’engagement de l’Allemagne à accompagner le Togo.
Selon Mme Abibatou Wane, cheffe de mission de l’OIM : « le Togo à l’instar des autres pays du Golfe de Guinée fait face aux défis existants et émergents en matière de sécurité aux frontières. C’est dans cette optique que l’OIM appuie le Togo à faire face aux défis migratoires qui se présentent à lui ». En terminant son propos, elle a formulé le vœu que ce nouveau poste frontalier moderne ainsi que les équipements remis contribuent à une meilleure sécurisation des espaces frontaliers et des communautés frontalières. 
Lors de son allocution, le Ministre de la Sécurité et de la Protection civile a exprimé sa profonde gratitude à l’OIM et à ses différents bailleurs, principalement la République Fédérale d’Allemagne, pour l’intérêt qu’ils portent aux questions de sécurité. « Cette infrastructure permettra à notre pays de mieux faire face à la problématique des combattants étrangers qui gangrène l’espace ouest-africain, infeste les zones frontalières et facilite l’expansion de l’extrémisme violent et les ramifications de l’hydre terroriste. Elle contribuera en outre à l’amélioration des conditions de travail et l’efficacité des forces de sécurité chargées de la surveillance des frontières par l’acquisition et la mise à disposition de mobiliers de bureaux, d’équipements modernes de contrôles de flux migratoires et de moyens roulants. », a déclaré le Ministre.
Pour rappel, c’est le 04 novembre 2021 que le ministre de la Sécurité et de la protection civile et la cheffe de mission de l’OIM ont posé la première pierre pour la construction de ce poste frontalier.
 L’organisation internationale pour les migrations (OIM) continuera à soutenir le gouvernement du Togo pour la gestion efficace et la promotion d’une migration sûre, ordonnée et respectant la dignité humaine.

[bookmark: _Hlk104198173]Pour plus d'informations, veuillez contacter : 
Etienne BANGA, chef de Bureau OIM Togo, Courriel : ebanga@iom.int. 
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